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Δημήτρης Χ. Κλώνης 
 
Κάτοχος διδακτορικού τίτλου στις Οικονομικές Επιστήμες από το Πανεπιστήμιο του 
Λονδίνου, ο Δημήτρης Κλώνης έχει τιμηθεί με εκπαιδευτικά βραβεία και υποτροφίες από 
την ελληνική πολιτεία, την Τράπεζα της Ελλάδος και το ίδρυμα Ωνάση. Εργάσθηκε ως 
οικονομολόγος στη Διεύθυνση Μελετών της Τράπεζας της Ελλάδος και ως καθηγητής στο 
Deree College, ενώ διετέλεσε μέλος του Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων του 
Δήμου Αθηναίων. 
 
Εντάχθηκε στην Intracom το 1994 και υπήρξε CFO του Ομίλου, ενώ συμμετέχει στο 
Διοικητικό Συμβούλιο από το 1995. Έχει διατελέσει Γενικός Διευθυντής, Διευθυντής 
Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (1995-2004), Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής του 
Εταιρικού Κέντρου (2005-2006) και Εντεταλμένος Σύμβουλος Χρηματοοικονομικής 
Διοίκησης του Ομίλου (2006-2011), καθώς και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και Αναπληρωτής 
Διευθύνων Σύμβουλος (2011-2013). Από το 2014 κατέχει τη θέση του Προέδρου του Δ.Σ. 
της Intracom Holdings, καθώς και των περισσοτέρων θυγατρικών, ενώ από τον Ιούλιο του 
2016 είναι και ο Διευθύνων Σύμβουλος της Intracom Holdings, ενώ παράλληλα συμμετέχει 
και στο Δ.Σ. της INTRALOT από το 1995. 
 
 

Δημήτρης Γ. Αντωνάκος 
 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1952. Πτυχιούχος Τοπογράφος Μηχανικός του Πολυτεχνείου 
Θεσσαλονίκης και Πολιτικός Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου της Αθήνας. 
Κατέχει πτυχίο Δ΄ στις ταξινομημένες κατασκευές. 
 
Η επαγγελματική του δραστηριότητα ξεκίνησε από την ΓΕΚ Α.Ε. το 1979 και από το 1981 
έως το 2004 ήταν μέλος του Δ.Σ. Από το 2000 είναι μέλος του ΔΣ της ΤΕΡΝΑ ΑΕ. και Τεχνικός 
Διευθυντής. Από το 2005 είναι επικεφαλής των δραστηριοτήτων στην Μέση Ανατολή. Από 
το 2011 έχει διοριστεί Αντιπρόεδρος της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε. και Πρόεδρος της ΤΕΡΝΑ Α.Ε.  
 
 
Πέτρος Κ. Σουρέτης 
 
Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
κάτοχος πτυχίων MSc από το City University of London και International ΜΒΑ από το 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
 
Διευθύνων Συμβούλος της Intrakat από το 2003, διετέλεσε επίσης Διευθύνων Σύμβουλος 
της Intramet έως την απορρόφησή της από την Intrakat το 2005. Είναι Μη Εκτελεστικό 
Μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου Intralot από το 2008, ενώ  από το 2010 ανέλαβε τη θέση του 
Διευθύνοντος Συμβούλου της ΚΕΚΡΟΨ. Παράλληλα, κατέχει επιτελικές θέσεις σε 
θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου Intrakat. Από το 1997 έως το 2003 διετέλεσε διευθυντικό 
στέλεχος του Ομίλου Ελληνική Τεχνοδομική – ΤΕΒ. 
 
 



Σωτήρης Φίλος 
 
Οικονομολόγος με ειδικότητα στη Λογιστική και τον Εσωτερικό Έλεγχο.    
 
  
Βασίλης Δεληκατερίνης  
 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1949. Είναι απόφοιτος της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών του ΑΠΘ και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου ΜΒΑ, University of LaVerne. 
Εργάστηκε σε μεγάλα κατασκευαστικά έργα της «Ελληνική Τεχνική Α.Ε» και της «Archirodon 
Construction (Overseas) Co S.A» στο εξωτερικό από το 1975 έως το 1980, αρχικά ως 
Λογιστής, στη συνέχεια ως Προϊστάμενος Λογιστηρίου και τέλος ως Οικονομικός 
Διοικητικός Διευθυντής. Από το 1981 έως το 2004 εργάστηκε ως σύμβουλος επιχειρήσεων, 
συνιδρυτής των εταιρειών Interaction ΕΠΕ, Interaction Α.Ε., TriaS Α.Ε. και Partner, 
Επικεφαλής του Τομέα Υπηρεσιών Συμβούλου Μάνατζμεντ της Planet και Ernst & Young 
Α.Ε. Το 2004 αναλαμβάνει Γενικός Διευθυντής της Πειραιώς Real EstateA.E. (2004-2007) και 
στη συνέχεια εργάζεται ως Διαχειριστής Επενδυτικών Κεφαλαίων σε ακίνητη περιουσία. 
Από τον Μάιο 2013 διατηρεί την θέση του Οικονομικού Διευθυντή της εταιρείας ΤΕΡΝΑ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε. Διετέλεσε Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Εταιρειών Συμβούλων 
Μάνατζμεντ Ελλάδος (ΣΕΣΜΑ), μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ευρωπαϊκής 
Ομοσπονδίας των Συνδέσμων Συμβούλων Μάνατζμεντ (FEACO). 
 
 
Αγγελής Παππάς  
 
Γεννηθείς το 1955. Αρχιτέκτων Μηχανικός. Διετέλεσε εκτελεστικό μέλος των εταιρειών 
ΕΡΜΗΣ ΑΕ και ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ ΑΕ, καθώς και Διευθύνων Σύμβουλος στις εταιρείες ΙΩΛΚΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΑΕ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ, 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΑΕ, πρόεδρος της εταιρείας ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ ΑΕ και Μέλος του Δ.Σ.  της 
εταιρείας ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ. 
 


